

Série 120 – druhá vlna se valí

- Miele rozšiřuje řadu akčních spotřebičů k výročí společnosti

V roce 2019 u Miele dominuje číslo 120, protože společnost slaví své 120. výročí založení nabídkou atraktivních akčních spotřebičů s označením „Series 120“. V druhé polovině roku budou v prodeji sušičky, myčky nádobí, trouby a sáčkové vysavače. Tuto řadu doplňují výrobky, které jsou k dispozici již od jara, jako je pračka, myčky nádobí, bezsáčkové vysavače nebo chladničky s mrazničkou. Series 120 se vyznačuje velmi dobrým poměrem cena/výkon a v nabídce budou do konce roku nebo do vyprodání zásob.

Jako doplněk k dříve představené pračce řady Series 120 přichází sušička s tepelným čerpadlem ve dvou modelových variantách (TDD 420/430 WPS Series 120). Tento spotřebič se vyznačuje náplní osm kilogramů a třídou energetické účinnosti A+++. PerfectDry spolehlivě zajišťuje požadovaný výsledek sušení stanovením obsahu vápníku ve vodě. Technologie PowerWash 2.0 zajišťuje efektivní a rychlé provlhčení prádla.

Series 120 také v kuchyni

Po bezsáčkových vysavačích v první polovině roku Miele nyní uvádí na trh tři přístroje Complete C3 Series 120. Vysavač se sáčkem je k dispozici ve třech variantách vybavení a barvách, plusem ve srovnání s normální řadou je rukojeť Comfort a parketový kartáč u přístroje Parquet PowerLine. Součástí výroční kampaně jsou také dvě trouby, z nichž jedna je vybavena pyrolýzou: Miele nabízí jako vždy dobré vybavení – jde především o povrchovou úpravu PerfectClean u vnitřního prostoru, pečicího a univerzálního plechu. Díky svým nelepivým vlastnostem a velmi snadnému čištění zůstává PerfectClean na trhu jedinečný. Kromě toho je v pečicím prostoru pár plně výsuvných pojezdů FlexiClip. Speciální výhodou je, že spotřebiče Series 120 zahrnují poukaz na pekáč Gourmet od Miele v hodnotě až 6 490 Kč.

Po vaření a jídle přichází na řadu mytí nádobí. Široká škála myček nádobí Series 120 ve variantách vestavných, plně vestavných i volně stojících, některé modely dokonce i v XXL provedení, nabízí velký výběr pro každého.